
Belangrijk!
1. Lees de montagehandleiding zorgvuldig door voordat u aan de montage begint.
2. Controleer vooraf of alle onderdelen van de onderdelenlijst aanwezig zijn.
3. Verzamel voorafgaand aan de montage alle benodigde gereedschappen.
4. Maak gebruik van een geschikte ondergrond, om beschadigingen te voorkomen.

Vitrinekast
Art. 433068

Montagehandleiding
Avignon
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Maak de 2 delen van het scharnier los door 
schroef H3 los te draaien. Vervolgens kan deze 
worden losgehaald via de groteren opening aan 
het eind zoals weergegeven

Nu is het scharnier H verdeeld in 2 delen
deel1 H2 met schroef H3 en H1 met H4.

.Montage van het scharnier

Niet correct 
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LET OP: de dunne kant moet op het paneel van de kast worden bevestigd.
De ladegeleider heeft aan de voorzijde schroefdraad waar, in stap 8, bout (O) hierin zal grijpen.
Door de geleider eerst naar voren te schuiven,kunnen de eerste 2 schroeven worden geplaatst.
Schuif vervolgens de geleider naar achter om de 3e schroef te kunnen plaatsen

Op deze tekening is
bij de ladegeleiders 
aangegeven bij welk gat
de schroeven (N) moeten
worden toegepast
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Verstellen van het scharnier

a: Verticaal verstellen
-.Draai schroeven G iets losser om de
juiste hoogte van de deuren te behalen
-.Draai de schroeven G opnieuw vast
om de positie vast te houden

b: Horizontaal verstellen
-.Als het gat tussen de deuren en het
frame te groot is dient eerst schroef
H3 los te worden gedraaid en dient
vervolgens schroef H4 te worden
aangedraaid om zo de naad tussen
de deur in het frame te vergroten/
verkleinen. Herhaal dit totdat de
naad aan alle zijden ca. 2-3mm zijn.

c: Diepte verstellen
-.Om de deuren meer naar binnen of
naar buiten te plaatsen kunnen schroeven
H3 losser worden gedraaid. De
scharnieren kunnen vervolgens verder
naar binnen of buiten worden verschoven.
-.Draai de schroeven H3 vervolgens vast
in de juiste positie

H3

12



Onderhoudsvoorschriften

Schoonhouden van het meubel

Het Avignon meubel is afgewerkt met een hoogwaardige en solide lak. Het meubel vergt daardoor 

weinig onderhoud. Het onderhoud beperkt zich tot schoonmaken met een licht vochtige doek of 

stofdoek. Voor het verwijderen van hardnekkig vuil kan een schoonmaakmiddel worden gebruikt, 

zoals een allesreiniger of afwasmiddel. Let op! Gebruik absoluut geen agressieve schoonmaakmid-

delen (op basis van alcohol) of schuurmiddel. Wanneer u het meubel afneemt met een licht vochti-

ge doek is het aan te bevelen het meubel daarna droog te maken met een droge doek.

Voorkomen van beschadigingen

Let op! Wees uiterst voorzichtig met nagellak, nagellakremover (aceton), parfum, haarlak,

aftershave of bestrijdingsmiddelen. Deze middelen kunnen de lak ernstig beschadigen.

Hout is een natuurproduct en reageert op lucht, vocht- en temperatuursverschillen. De gevolgen 

hiervan kunnen zijn verkleuring van de lak, zwellen van het hout of het barsten van de laklaag.

Voorkom grote schommelingen in temperatuur en vochtigheid:

•	 Het meubel kan niet buiten of in een badkamer (of andere vochtige ruimte) worden geplaatst.

•	 Om verkleuring en uitdroging te voorkomen is het aan te raden het meubel niet in direct 

zonlicht te plaatsen of te dicht in de buurt van een warmtebron of airconditioning.

Voor het verplaatsen van het meubel is het aan te raden het meubel eerst leeg te maken om 

beschadigingen aan het meubel en de vloer te voorkomen.

Materiaal: 	 MDF (Medium Density Fibreboard)
Finishing: 	 alkydlak
Kleur: 	 gebroken wit




